

省财政厅进一步加强机关效能建设

星报讯(方宗根)近日,记者从省财政厅了解到该厅结合实际,从治庸、治软、治懒、治散、治奢等方面对机关效能建设提出五项要求。

治庸,防止思想平庸、能力平庸、工作平庸。防止大局观念淡薄,杜绝权力部门化、利益个人化;防止对省委省政府、厅党组决策部署认识不清、落实不快、执行不力;防止安于现状、因循守旧,缺乏事业心和进取心;克服履职能力

弱,办法少,工作只求过得去、不求过得硬。

治软,防止组织疲软、管理松软、监督疲软。避免追求形式,做表面文章,不求实效;防止对损害机关形象的言行不敢正面批评,缺乏正义感;防止对复杂矛盾、棘手问题不敢动真格,缺乏魄力和勇气;防止对违法违规行

为不加抵制,原则性不强,习惯当“老好人”。
治懒,防止懒于学习、懒于做事、懒于创新。防止政治修养不强,参加各类学习活动

习惯于走过场,不能做到入脑入心;防止疏于业务知识学习,理论功底不扎实,缺乏基本业务素养;克服服务意识不强,办事拖拉,推诿扯皮,敷衍塞责,效率低下等官僚主义现象;防止创新意识不强,主动作为不够,得过且过。

治散,防止纪律松散、作风涣散、形象懒散。不准上班无故迟到早退、脱岗、串岗等;不准上班期间上互联网做和工作学习

无关的事情;不准将私人网购物品寄到单位、在办公场所堆放私人快递物品;不准在公共场所吸烟、工作日午餐饮酒。

治奢,防止工作生活讲奢华、图奢侈、贪奢靡。不准利用手中权力和工作之便“吃拿卡要”;不准使用和接受公款高消费、大吃大喝、旅游等;不准随意开会,组织与会议无关的参观游览活动,发放与会议无关的物品;不准违反规定使用公务用车。

邻里守望 关爱他人

合肥市瑶海区车站街道淮溪东路社区启动志愿者服务活动



各级领导给社区优秀志愿者颁奖



志愿服务活动启动仪式现场



给最需要帮助的人颁发“亲情卡”

近日,合肥市瑶海区车站街道淮溪东路社区在本辖区锦怡家园小区里边的“小巷大爱”志愿服务广场上启动了一场别开生面的“邻里相亲,守望相助”为主题的“邻里守望”志愿服务活动。据悉该活动是由合肥市瑶海区车站街道淮溪东路社区居委与合肥公共资源交易监督管理局共同主办。

启动仪式在合肥市瑶海区车站街道党工委李轩的致辞下拉开了序幕。紧接着由合肥市瑶海区区委常委宣传部长李玲向“小巷大爱 邻里守望”志愿服务队授旗,并由“安徽好人”、“小巷大爱”志愿服务队领军人物王涛向所有参加启动仪式的在场志愿者发出倡议。倡议全市市民和志愿者,邻里守望要从关爱做起,立足社区,重点关爱空巢老人、农民工、留守儿童和残障人士,用邻里守望编织社区爱心网。随后,由瑶海区区委常委宣传部长李玲部长宣布

启动仪式正式开始。在启动仪式上不仅有社区共建单位与淮溪东路社区里边的特困户,孤寡老人与残疾人共建结对帮扶,并给他们每人送上了价值近千元的免费体检卡,同时还为这些最需要关心与帮助的特殊人员量身定制了一张“邻里相亲,守望相助”亲情卡。

合肥市瑶海区车站街道各级领导与辖区经营户代表签订诚信经营承诺书,同时又将爱心送给中建四局六公司的农民工朋友代表送去了清凉。

通过开展本次“邻里守望”志愿服务不仅让合肥市文明创建工作家喻户晓,更体现了“邻里守望”三关爱志愿服务活动已经慢慢地走向了常态化发展。并在辖区文艺志愿服务队的精彩演出下启动仪式圆满结束。

据悉,合肥市在开展党的群众路线教育实践活动过程中,把活动和志愿服务活动结合起来,以“四联四定”、“让社区多

个帮手”、“今天我是好义工”为载体,整合多方资源,引导党员志愿者进社区、认“穷亲”、结“穷对”,广泛开展关爱空巢老人、农民工、留守儿童和残障人士等志愿服务活动,让留守儿童多一位好父母,让孤寡老人多一位好子女,让民工朋友多一位好兄弟,让贫困家庭多一位好亲戚,引领群众路线教育实践活动和社区志愿服务活动不断扎实深入开展,邻里相伴、邻里相携、邻里相帮、邻里相扶、邻里相助的社会风气正在悄然形成。

合肥市公共资源交易监督管理局局长黄卫东、副局长沈梅农、纪检组长黄守强、副书记宋友桂、市文明办志愿服务处处长葛守松以及瑶海区委副书记李锋、区委常委组织部部长高强、区委常委宣传部部长李玲、区委常委委办主任尹华利等市、区领导参加了活动。
乔磊 王涛

安徽省行风政风 建设成果系列展示

省司法厅 加强效能建设明查暗访

由厅效能办督查监察组牵头,定期或不定期对厅机关、厅属单位执行效能建设“八项制度”和反“四风”情况进行明查暗访,对违反效能建设纪律和反“四风”要求的,取消当年度该处室集体荣誉和奖励,取消当事人年度奖金和各类评优资格,情节严重的按规定给予党纪政纪处分。

省地税局 研究推进机关效能建设

近日,省地税局召开专题会议研究部署机关效能建设工作。传达贯彻省直机关效能建设领导小组会议精神,认真学习省委副书记李锦斌、常务副省长詹夏来和省委秘书长唐承沛的重要讲话。集中学习新修订的《省直机关效能建设考核办法》和《作风建设情况考核评分细则》,对3处重要变化进行了详细说明和着重强调。从源头落实考核责任。研究出台暗访发现问题后相关人员责任追究办法,通过制度对相关责任人和责任单位进行处理和问责。各单位的主要负责人是效能建设的第一责任人,要切实承担起本单位效能建设责任,各单位分管领导也要承担起相应分管责任。

省食药局 落实效能建设责任追究制

4月25日,省直效能办暗访发现省食品药品监督管理局食品流通处一名员工上班时间在网玩QQ游戏,并责令整改。局党组高度重视,专门就整改情况向省直效能办书面报告。局党组会议研究决定,对当事人给予行政警告处分,对所在处室予以全局通报批评。取消当事人和所在处室年度评优资格。

该局还制定了《安徽省食品药品监督管理局关于加强效能建设明查暗访工作的通知》,由局效能办暗访督查组牵头,相关处室配合,不定期对机关各处室和直属单位进行暗访,暗访中发现的问题及时向全局通报。按照“谁主管、谁负责”的原则严格执行,既要当事人进行处理,也要对处室主要负责人进行追究。凡是被曝光的人或事,一经查实,将严肃处理。

群众不满意 “位子”坐不住

——肥西县建设局“末位待岗”深化作风效能建设

“根据企业和群众测评结果,***得分90,***得分82……”随着一个个分数的通报,有的人面露轻松,有的则局促不安。这是肥西县建设局实行“末位待岗”企业和群众测评环节的一幕。

近年来,肥西县建设局为了进一步深化作风效能建设,针对部分科室直接面对企业和群众的实际情况,创新开展“末位待岗”,采取现场测评的方式,对干部职工进行无记名测评,其中企业和群众测评占总分值60%,领导测评占20%,机关测评占20%,对总分位居最后且低于下限分的调离岗位

或待岗。在此基础上,该局还设置了“履职保证金”,并从德、能、勤、绩、廉五方面细化年度考评细则,考评合格的全额退还保证金,考评优秀的还按照排名追加不同程度的物质奖励,考评不合格的则按照排名给予扣除保证金乃至调离工作岗位的处罚。近年来,15人受到奖励,3人受到处罚,干部职工真切地受到警醒和触动。

“通过这些举措,干部职工有压力,因为担心群众不满意,也有动力,因为干好干坏不一样,从而心中就会始终绷紧作风效能这根弦,最终结果就是全局

作风效能由此不断提档升级,有力推动了各项工作进入高效良性发展的轨道。”该局局长郭本胜说。

据悉,近年来,肥西县建设局先后荣获安徽省县域建筑工程安全监管工作先进单位、安徽省住房城乡建设行业统计工作先进单位、安徽省建设系统“工人先锋号”、安徽省建筑安全生产管理先进单位、合肥市城乡建设系统先进单位、合肥市建设系统先进集体、合肥市安全生产先进集体等荣誉称号。

陆国 记者 方宗根